

apophasis / June 18, 2012 03:38PM

[\[兩岸\]\[醫學\] 醫療論壇匯集數百位兩岸醫療專家](#)

[兩岸][醫學] 醫療論壇匯集數百位兩岸醫療專家 ([英文版](#))

《CNA-Focus Taiwan》(2012/06/17)、《中央廣播電台》&《中央社》(2012/06/14) 中華民國對外貿易發展協會秘書長趙永全表示，醫療器材可望列入兩岸經濟合作架構協議(ECFA)早收清單，預計可為臺灣每年增加新臺幣上百億元商機。

2012年「臺灣國際醫療展覽會 (MEDICARE TAIWAN) 」及「台灣國際銀髮族暨健康照護產業展 (SenCARE) 」14日上午開幕。趙永全在開幕典禮後，接受媒體訪問時，作以上表示。此外，於展覽期間並展開多場醫療專題論壇，吸引了來自海峽兩岸超過四百位醫療專家齊聚一堂，討論醫療科技與產業發展議題與動向。

趙永全說，大陸老年人口逐步上升，貿協將在大陸推廣更多醫療器材及照護。他認為，臺灣有優質及先進的醫療照護產業，醫療器材可望列入兩岸經濟合作架構協議 (ECFA) 早收清單，預計可為臺灣每年增加100億元商機。

另外，趙永全指出，本屆醫療及銀髮健照展有來自美國、日本、荷蘭、波蘭、土耳其、哈薩克、埃及等國、總計31家買主來台採購，預估採購金額達3,400萬美元。

在臺北世貿中心展出的2012「臺灣國際醫療展覽會」及「臺灣國際銀髮族暨健康照護產業展」將展至17日，兩展共有440家廠商，使用770個攤位。預計吸引6萬人次參觀。

深入資訊：

[CNA-Focus Taiwan 2012/06/17](#) (英文)

[中央廣播電台 2012/06/14](#)

[中央社 2012/06/14](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
